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Puheenjohtajan palsta 
 
Hei kaikille! Parakkiprojekti on edennyt, olkaa 
kärsivällisiä, rakennustyöt saattavat hieman häiritä 
harjoittelua kentällä. Meillä on aivan ihana syksy, 
hyvät treeni-ilmat. Nautitaan niistä! 
Hyvää loppuvuotta kaikille :) 
-Reija- 
 
Jäsenmaksuista vielä muistutus 
 
Vuoden 2008 jäsenmaksun eräpäivä oli 31.3. 
Tämä jäsenkirje lähtee vielä kaikille joiden tiedot 
alkuvuodesta jäsenrekisterissä olivat, mutta aika 
moni tuntuu unohtaneen tuon eräpäivän. 
Ilmoitattehan ystävällisesti jäsensihteerille jos ette 
enää käytä seuran palveluksia hyväksenne/ette 
halua olla enää jäseniä, ja tietonne voi poistaa 
(yhteystiedot kirjeen lopussa). Myös 
osoitteenmuutokset tulee muistaa että postimme 
tavoittaa kaikki!  
 

 
 
 
Talkooasioista 
 
Talkoohenkisyyttä peräänkuulutamme. Olemme 
hallituksessa pohtineet useasti jäsenistön 
aktiivisuustasoa. 
Tapahtumia pitää olla, muutoin ei ole toimivaa, 
elävää yhdistystä. Jos vetovastuussa oleva aina 
joutuu kerjäämään ja kiristämään saadakseen  
 
 

 
 
talkooväkeä, silloin jäsenistön tulisi katsoa peiliin 
ja sitten kirsunmitan päästä koiraansa silmiin. 
Koiriemme vuoksi tätä järjestöä ylläpidetään. Ei 
20 euron jäsenmaksulla saa vapautta laistaa 
kaikista yhteisistä toimista. 
Vetovastuussa oleva voisi vain jakaa tehtäviä 
ystävällisesti talkoisiin tulleille. Nyt vetovastaava 
usein tekee liian montaa hommaa, eikä aina ehdi 
edes opastamaan kunnolla niitä, jotka ovat töihin 
tulossa! 
 
Kenttä meillä tulee olla, sen kunnostaminen ja 
pelkkä olemassaolo nielevät varoja. Erinäiset 
jäsenmaksut yhdistyksellä ovat myös tuntuvia. 
Vaikka onkin tylsää aina ajatella rahaa, sen puute 
kuitenkin estäisi ja lamaannuttaisi toiminnan. Siksi 
tapahtumia ja talkoita pitää järjestää, ne takaavat 
taloutemme hyvän hoidon jatkossakin. 
 
Jokainen voisi sisäistää, että jäsenmaksun lisäksi 
jäsenen pitäisi osallistua 2-3 tapahtumaan tai 
talkoisiin/vuosi oma-aloitteisesti. Nettisivujen 
kalenteria päivitetään varsin tiheään, sieltä näkee 
helposti mitä on tulossa ja kaikkiin tapahtumiin 
tarvitaan auttavia käsiä. 
 
Tapahtumien tuotto koituu koko yhdistyksen 
hyväksi. Ei siis kovasti kannata tuijottaa vain 
oman jaoston tapahtumia. Rohkeasti mukaan 
vaan ojentamaan auttavaa tassua. Jokainen osaa 
jotakin! 
 
Hallitus työstää parhaillaan keinoja, joilla talkoisiin 
ja tapahtumiin saisi riittävän hyvät porkkanat niille, 
jotka jaksavat ja jaksavat. 
Näitä ideoita porkkanapussin sisällöstä voisitte 
antaa hallitukselle. Voisimme tulevaisuudessa 
luoda jonkinlaisen bonusjärjestelmän, joka voisi 
palkita aktiivisia talkoolaisia. 
 
Olemme myös kuulleet huhuja että seuralle 
kaivattaisiin lehteä. Jos muutama innokas olisi 
halukas tällaista tuottamaan, ottakaapa yhteyttä: 
impivaaranhallit (ät) gmail.com. Hallitus voi kyllä 
auttaa sisällön tuottamisessa mutta rahkeita 
toimitustyöhön ei riitä. 
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Parakkiprojekti 
 
Parakin seinät ja katot on nyt pellitetty. 
Ulkomaalaus odottaa kevättä parin seinän ja oven 
osalta. Terassin kaide odottaa myös tekijäänsä. 
Keittiö/kioskimyyntiparakki kaipaa myös 
ikkunaluukuntekijää ja rapunrakentajaa. 
Onko kellään nosturiapua, että saisimme vanhan 
valaisintolpan lasin vaihdettua? Sekä sopivaa 
lasia ja lasinlaittajaa. Ilkiöt ovat kivittäneet sen 
hajalle. 
Uusi valaisintolppa on tulossa agikentälle ja 
sähköt parakkeihin. 
Kuten edellä on kerrottu nyt olisi talkootöitä tarjolla 
nikkaritaitoisille. Ota yhteyttä Tainaan puh. 
0500 470 301 niin sovitaan toteutuksesta. 
 
Jokainen huolehtii treeniensä päätteeksi pöydät, 
tuolit, IHAN KAIKEN IRTONAISEN katon alle. 
Roskat roskikseen, kansi kiinni. 
Tupakantumpit kurkkupurkkeihin! 
 
Huom: jos sinulla on seuran tavaroita 
säilytyksessä kotonasi tai tiedät että jotain on 
varastoitu muualle kuin parakkeihin, ilmoita 
hallitukselle! Kun ihmiset vaihtuvat vuosittain, osa 
tiedosta saattaa jäädä unohduksiin – yritämme 
saada kunnon inventaarion tehdyksi kun parakit 
on uudelleenjärjestetty. 
 
Vuoden koirat 
 
Vuoden koira –kisoihin tarvitaan tulokset vuoden 
2008 kokeista, kisoista ja näyttelyistä 31.12.2008 
mennessä jaostojen vetäjille: 
 
Näyttelytulokset Päivi Räty, nuurvikin (ät) 
gmail.com; tokotulokset Miia Hoskari, miia.hoskari 
(ät) suomi24.fi, PK-tulokset Leea Saarela, 
leea.saarela (ät) elisanet.fi, agilitytulokset 
osoitteeseen impivaaranhallit (ät) gmail.com 
 
Vuosikokouksessa parhaat palkitaan! 
 
 
 
 
 
 

PK-jaos 
 
Kentällä hakukoe 16.11.2008. 
 
Jaostolle haetaan uutta vetäjää ensi vuodelle, 
ottakaapa asia harkintaan ennen vuosikokousta. 
 
Hienoja kisatuloksia on tehty kesän aikana, uutisia 
löytyy nettisivuilta osoitteesta 
http://www.impivaaranhallit.fi/5_uutiset.html 
 
 
Agilityjaos 
 
Kesäkauden päättäjäisiä vietetään lauantaina 
11.10.2008 klo 15 alkaen. Siivotaan agikenttä ja -
koppi ja laitetaan esteet talvisäilöön. 
 
Koirat mukaan, järjestetään pujottelukisa ja muuta 
mukavaa, parhaat (tai hauskat =) palkitaan! 
Kuumaa mehua ja pientä naposteltavaa sekä 
kaksi- että nelijalkaisille osallistujille tarjolla. 
Katsotaan myös syksyn kisakalenteria! 
 
Esteitä saa ottaa kontista käyttöön sään salliessa, 
mutta kaikki on laitettava sinne takaisin treenin 
päätteeksi. 
 
Myös agilityjaos tarvitsisi vetäjää ensi vuodeksi, 
onneksemme olemme saaneet muutaman 
aktiivisen jäsenen hoitamaan asioita tänäkin 
vuonna. 
 
Talvitreenit 
Olemme saaneet kasaan kolme eri treeniryhmää, 
Koirakylpylän kylmään hiekkapohjaiseen halliin ja 
Karhunkorvessa sijaitsevaan Järvenpään 
agilityurheilijoiden lämpimään mattopohjaiseen 
halliin. Kysele mahdollisia peruutus- tai 
tuurausvuoropaikkoja osoitteesta agihallit (ät) 
wippies.fi 
 
 
Tokojaos 
 
6.9.2008 Kisattiin Porvoossa tokon 
piirimestaruuksista. Impivaaran Halleja edusti 
kaksikin joukkuetta. Joukkueiden sijoitukset olivat 
8. ja 11.  
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Kaiken kaikkiaan joukkueita oli kilpailemassa 
yksitoista. Tulokset luettavissa netistä Uutiset-
sivulta. 
 
Tottelevaisuuskoulutus jatkuu läpi talven. Virallista 
pakkasrajaa meillä ei ole, joten muistakaa 
säänmukainen varustus koiralle ja itselle. 
 
Pikkujoulua vietämme kentällä koiramaisen 
puuhailun merkeissä 18.12. klo 19. Tonttulakit 
päähän ;-) Tottelevaisuuskoulutus on joululomalla 
19.12.-7.1. 
 
Tokon pohjoismaiden mestaruuksista kilpaillaan 
Vantaalla 21.-23.11., jolloin on mahdollista nähdä 
maailman parasta tokoa. Kaikki mukaan 
kannustamaan suomalaiset voittoon! 
Kimppakyytejä kannattaa kysellä kentällä. 
 
Tähtäätkö koirasi kanssa kilpailemaan, kysy 
lisätreeneistä koulutusohjaajilta. Tokossa kisaavat 
treenaavat myös tiistaisin. 
 
Oletko kiinnostunut toimimaan koulutusohjaajana? 
Haluatko kokeilla ohjaamista? Kysy rohkeasti 
lisää koulutusohjaajilta! Emme edellytä 
aikaisempaa ohjaaja- tai kilpailukokemusta. 
 
Terveisin tokon koulutusohjaajat: Krista, Laura, 
Miia, Sari ja Tarja 
 
 
Näyttelyjaos  
 
Näyttelyjaos kokoaa rivejään ja tiedotamme 
asiasta lisää näyttelyjaoston kokouksen jälkeen 
keskustelupalstalla! 
 
Maanantaisin kentällä treenaavat näyttelykoirat. 
Talviajan treenaamme itseksemme. Muistathan 
pitää koirasi kiinni ja hallinnassa kun näet muiden 
harjoittelevan. 
 
Näyttelyjaoksen toiminnasta 
Osallistumme Järvenpään näyttelyyn 2010. 
Näyttelytoimikunnassa ovat Päivi Räty ja Tarja 
Löfman. 

 
Heidän lisäkseen näyttelyjaoksen aktiiveihin 
kuuluvat Reija Jäntti, Eila Honkanen, Terhi Raivio 
ja Taina Mahkonen.  
 
Rajamäen match show:n tulokset löytyvät netistä, 
www.impivaaranhallit.fi/5_uutiset.html. 
Palkinnoista kiitos sponsoreillemme, 
Eläinlääkäriasema Taikatassu, Musti ja Mirri 
Klaukkala sekä Halikatti! 
 
Myös kesäkuun Järvenpään iso näyttely sujui 
loppujen lopuksi ihan mukavasti, vaikka ainahan 
sitä talkooväkeä saisi enemmän olla, nyt taidettiin 
suurin osa raataa kukonlaulusta iltaan asti. Mutta 
saatiinpa hyvä potti tulosta käytettäväksi esim. 
kentän varustuksen parantamiseen! 
 
Yhteystietoja, laita talteen! 
Ohessa hallituksen ja muiden vastuuhenkilöiden 
yhteystiedot (2008). Muista myös itse päivittää 
muuttuneet osoite- ym. tiedot jäsensihteerille, 
Raija Kammonen, r.kammonen@suomi24.fi 
 
Puheenjohtaja: Reija Jäntti (hj), sparrishoop (at) 
luukku.com, puh. 040-7773542 
Varapj: Taina Mahkonen (hj), taina.mahkonen (at) 
kolumbus.fi, puh. 0500-470 301 
Tiedotus, sihteeri, posti: Kati Nieminen (hj), nausku 
(at) kolumbus.fi, puh. 040 8499 261 
Jäsensihteeri: Raija Kammonen (hj), r.kammonen (at) 
suomi24.fi, puh. 0500-306 842 
Palvelus- ja pelastuskoirajaosto: Leea Saarela (hj), 
leea.saarela (ät) elisanet.fi, puh. 0400-594 052 
Mika Thynell (hj), mthynell (ät) kolumbus.fi, puh. 050-
5291 842 
Tottelevaisuusjaosto: Miia Hoskari (hj), miia.hoskari 
(ät) suomi24.fi, puh. 050-3232 246 (iltaisin, ei 
tekstiviestejä, kiitos!) 
Varajäsen: Laura Raekannas (hj), laura.raekannas (at) 
gmail.com, puh. 040-3122785 
Metsästyskoirajaosto: Jukka Kivi, puh. 0400-7099 67 
Varajäsen, tuotemyynti: Tanja Sillanpää, 
tanja.sillanpaa (at) kolumbus.fi, puh. 040-5778169 
Agilityjaosto: agihallit (ät) wippies.fi 
Näyttelyvastaava: Päivi Räty, nuurvikin (ät) gmail.com, 
puh.  
Tilintarkastajat: Marja Miinalainen,  Pirjo Rytkönen, 
Varatilintarkastajat: Irmeli Roihankorpi, Sarita Keppola

 


